
    "Biomechanik"

Frage 2022/23 2023/24 2024/25

Die Inhalte der Vorlesung haben mein Interesse an dem Thema geweckt/verstärkt.1,9 1,9 1,8

Der Dozent war in der Lage, die Lehrinhalte verständlich zu übermitteln.1,7 1,4 1,5

Die eingesetzten Präsentationstechniken eigneten sich gut zur Vermittlung der Lehrinhalte.1,5 1,6 1,7

Das Manuskript zur Vorlesung ist gut.1,8 1,8 1,8

Hätten Sie gerne mehr oder weniger über dieses Thema gehört?1,1 1,3 1,6

Daten hier drunter eintragen (die obere Tabelle errechnet sich aus der unteren):

Frage 2022/23 2023/24 2024/25

Die Inhalte der Vorlesung haben mein Interesse an dem Thema geweckt/verstärkt.5,1 5,1 5,2

Der Dozent war in der Lage, die Lehrinhalte verständlich zu übermitteln.5,3 5,6 5,5

Die eingesetzten Präsentationstechniken eigneten sich gut zur Vermittlung der Lehrinhalte.5,5 5,4 5,3

Das Manuskript zur Vorlesung ist gut.5,2 5,2 5,2

Hätten Sie gerne mehr oder weniger über dieses Thema gehört?1,1 1,3 1,6

Note 1 = "...trifft genau zu."   Note 6 = "trifft überhaupt nicht zu."  Note 1 = "...trifft genau zu."   Note 6 = "trifft überhaupt nicht zu." Note 1 = "...trifft genau zu."   Note 6 = "trifft überhaupt nicht zu."

   Note 1 = "...trifft genau zu."   Note 6 = "trifft überhaupt nicht zu."                      -1,5 = "...viel weniger."   +1,5 = "viel mehr."
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